Приложение (карточки-задания для учащихся) 

1-й вариант. 

	Множитель
	2
	3
	
	5
	2
	9
	
	2

	Множитель
	7
	
	4
	
	
	2
	2
	1

	Произведение
	
	6
	8
	10
	16
	
	12
	


* Записать произведения в порядке убывания их значений: 3 ’ 8, 3 ’ 7, 3 ’ 4, 3 ’ 9, 3 ’ 6 ,  3 ’ 2, 3 ’ 3. 

2-й вариант

	Множитель
	3
	3
	
	3
	
	7
	3
	1

	Множитель
	9
	
	3
	10
	3
	
	8
	3

	Произведение
	
	12
	18
	
	15
	21
	
	


* Записать произведения в порядке убывания их значений: 2 ’ 8, 2 ’ 7, 2 ’ 4, 2 ’ 9, 2 , 6 2 ’ 2,2 ’ 3. 

1. Пирожок стоит 7 рублей. Сколько стоят 3 таких пирожка? 

2. За 3 пирожка Ира заплатила 30 рублей. Сколько стоит один такой пирожок? 

3. Пирожок стоит 6 рублей, булочка в 2 раза дороже. Сколько стоят пирожок и булочка вместе? 

4. У Кати 50 рублей. Она купила 4 пирожка по 5 рублей. Сколько рублей у неё осталось? 

1. Пирожок стоит 7 рублей. Сколько стоят 3 таких пирожка? 

2. За 3 пирожка Ира заплатила 30 рублей. Сколько стоит один такой пирожок? 

3. Пирожок стоит 6 рублей, булочка в 2 раза дороже. Сколько стоят пирожок и булочка вместе? 

4. У Кати 50 рублей. Она купила 4 пирожка по 5 рублей. Сколько рублей у неё осталось? 

Слайд 1 
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Слайд 2 

11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20

1. Какие числа из второго десятка делятся на 2 и на 3?

2. Какие из этих чисел делятся на 2 и не делятся на 3?

3. Какие числа из второго десятка не встречаются в таблице умножения?

4. Какое нечетное число из второго десятка встречается в таблице умножения?

Слайд 3

умножение
вычитание
деление
сложение

Слайд 4

3 х 5 = 15 (м.)
12 : 2 = 6 (ор.)
2 х 7 = 14 (кр.)
20 : 2 = 10 (с.)
5 х 2 = 10 (с.)
3 х 4 = 12 (см)

Слайд 5
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Слайд № 6

“v” – информация мне известна, но могу знать лучше

“+” – узнал(ла) что-то новое

“–” – пока испытываю трудности

“?” – хочу узнать больше
